



Jcamp  
5. května 1053  
Nové Město pod Smrkem  
463 65, Czech Republic

Kontakt  
web: [www.jcamp.cz](http://www.jcamp.cz)



## ZÁVAZNÁ OBJEDNÁVKA

Základní škola, Základní umělecká škola a Mateřská škola, Frýdlant,  
ulice Purkyňova 510, 46401 Frýdlant  
IČO: 63154617

V zastoupení: Mgr. Bc. Petrem Kozlovským, ředitelem školy

závazně objednává u

UNITAS s.r.o., Švermova 853, 463 65 Nové Město pod Smrkem,  
v zastoupení: Janem Selnekovičem, jednatelem  
IČO: 22774203, DIČ: CZ22774203

pobyt žáků v chatách provozovny Jcamp, ul. 5. května 1053, 463 65 Nové  
Město pod Smrkem v termínu 27. 5. – 29. 5. 2024.  
Počet účastníků: cca. 42 žáků, 5 dospělých.

Cenové podmínky:

	Dospělí	Žáci 1. st.	Žáci 2. st.
Ubytování s plnou penzí, chata s kompletními lůžkovinami	620 Kč/noc	570 Kč/noc	620 Kč/noc
Celková přepočítaná částka	60 425,- Kč		

Cena zahrnuje: stravování (snídaně, oběd, večeře, 2x svačina včetně pitného režimu po celý den + oběd navíc v den odjezdu za cenu 135 Kč), ubytování ve 2 chatách s koupelnami po 5ti pokojích, kde je **lůžko s kompletními lůžkovinami**, spotřebu energie a vody, užívání objektu vč. příslušných venkovních prostor dle vlastních potřeb pro rekreaci studentů. **Služby pobytu začínají 27. 5. 2024 obědem a končí 29. 5. 2024 obědem.**

Zodpovědná a kontaktní osoba pobytu:

Jméno a příjmení: Mgr. Marcela Coufalová






#### Další cenové podmínky za služby:

- v případě požadavku na čerpání lůžkovin nad rámec uhrazených osob v rámci základní ceny se sjednává poplatek za použití lůžkovin následující:
  - v případě zdravotních komplikací účastníků pobytu: první čtyři soupravy lůžkovin zdarma, ve všech ostatních případech za poplatek 150,- Kč/souprava povlečení (prostěradlo, povlak na polštář)
  - výměna matrace nebo polštáře se sjednává poplatek 250,- Kč/jednotlivý kus
- návštěvy a doprovodné osoby, které nejsou součástí pobytu, musí být včas písemně nahlášeny včetně objednaných služeb, musí být schváleny provozovatelem a mohou být akceptovány pouze do naplnění kapacity ubytovacích prostor. Ceny, které budou těmto osobám účtovány, se řídí zvláštním ceníkem, který je na vyžádání. Návštěvy nejsou součástí pobytu této Závazné objednávky.

#### Platební podmínky:

Záloha ve výši 28 200,- Kč bude uhrazena nejpozději do 30. 3. 2024 převodem na účet Unitas s.r.o. vedený u Fio bank, č. ú.  na základě vystavené zálohové faktury. Zbývající částka za pobyt účastníků dle aktuálního stavu na základě písemného seznamu účastníků vč. ročníku narození bude uhrazena nejpozději dne 7. 6. 2024 z účtu objednavatele na účet poskytovatele na základě vystavení daňového dokladu. Toto konečné vyúčtování pobytu proběhne po ukončení pobytu, nejpozději do 29. 5. 2024, uhrazené zálohy budou řádně zúčtovány.

#### Storno podmínky pobytu:

V případě zrušení pobytu v době do 90 dnů před započítáním pobytu účtujeme 35% ceny z celkové částky za 47 platicích.

V případě zrušení pobytu v době od 30 dnů - 89 dnů před započítáním pobytu účtujeme 50% ceny z celkové částky za 47 platicích.

V případě zrušení pobytu do 30 dnů před započítáním pobytu účtujeme 75% ceny z celkové částky za 47 platicích.

#### Storno podmínky účastníků pobytu

Nejpozději 7 dní před zahájením pobytu je nutné nahlásit emailem závazný počet účastníků pobytu a také případné požadavky na dietní stravu (bezlepková, bezlaktózová, vegetariánská) – příplatek za dietní stravu v případě bezlepkové a bezlaktózové diety činí 100 Kč za den.

V případě, že dojde ke snížení počtu účastníků po tomto termínu, popř. během pobytu např. z důvodu nemoci, vrátíme poměrnou část platby za ubytování – 200 Kč za noc.





Jcamp  
5. května 1053  
Nové Město pod Smrkem  
463 65, Czech Republic

Kontakt  
web: [www.jcamp.cz](http://www.jcamp.cz)



Objednavatel musí poskytovatele prokazatelně informovat o předčasném odjezdu účastníka/ů z pobytu, v opačném případě nelze poměrnou částku v závěrečném zúčtování zohlednit.

#### Ostatní ujednání a prohlášení:

- Během pobytu je denně zajišťován úklid koupelen určených pro žáky a společných prostorů (chodby na chatách), na jednotlivé pokoje naši zaměstnanci během pokoje nevstupují.
- Před odjezdem při ukončení pobytu je nutné nahlásit případné škody, zodpovědná osoba projde využívané prostory s provozním pracovníkem ubytování. Je nutné svléknout použité ložní prádlo a přinést je do hlavní budovy na snídani v den odjezdu, dále prosíme o vynesení odpadků a hrubé zametení podlah.
- Poskytovatel prohlašuje, že objekt je způsobilý k provozování táborových a jiných zotavovacích dětských akcí, tj. že splňuje všechny podmínky požadované právními předpisy, a to zejména hygienické podmínky stanovené pro zotavovací akce pro děti, a že objekt bude po celou dobu platnosti této smlouvy poskytovatel udržovat v tomto stavu.
- Objednavatel se zavazuje užívat objekt a jeho vybavení pouze k daným nebo sjednaným účelům. V případě poškození majetku či závad vzniklých ze strany objednavatele se objednavatel zavazuje tuto skutečnost neprodleně nahlásit zodpovědné osobě objektu. Podle závažnosti škody si obě strany ujednaly řešení kolize, buď finanční úhradou objednavatele či uvedením v původní stav, a to na základě písemného protokolu, který bude sepsán o vzniklé škodě.
- Poskytovatel nenese právní ani jinou odpovědnost za žáky v průběhu pobytu. Tato zodpovědnost je na objednavateli, respektive na příslušném pedagogickém a výchovatelském dozoru příp. zdravotnickém dozoru. Poskytovatel prohlašuje, že ručí za škody vzniklé provozní činností.

V FRYŠKANTU dne 13.2.2024 V Novém Městě p. Smrkem, 7. 2. 2024



za objednavatele



za UNITAS s.r.o.  
v.z. Martina Dvořáková  
vedoucí provozu

